
НЕКРОЛОГ

ПАМЯТИ НУРЛАНА ДЖУМАГУЛОВИЧА БАТПЕНОВА



15 июля 2020 г., на 71-м году жизни, скончался Нурлан Джумагулович Батпенев, основатель и первый директор Научно-исследовательского института травматологии и ортопедии

Минздрава Республики Казахстан, доктор медицинских наук, профессор, академик НАН Республики Казахстан, лауреат Государственной премии Республики Казахстан в области науки и техники, заслуженный деятель, главный внештатный травматолог-ортопед Министерства здравоохранения, президент Казахской ассоциации травматологов-ортопедов, врач—травматолог-ортопед высшей категории.

Закончил аспирантуру в Центральном институте травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова, успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Лечение больных с диафизарными и метафизарными переломами плеча и предплечья при множественной и сочетанной травме», под руководством заслуженного деятеля науки РСФСР, доктора медицинских наук, профессора А.В. Каплана.

В 1996 г. получил учёную степень доктора медицинских наук, тема диссертации: «Разработка системы лечения и создание условий стойкой ремиссии у больных деформирующим артрозом крупных суставов».

Коллектив ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова» (ЦИТО) глубоко скорбит о невозможной потере, связанной с кончиной Нурлана Джумагуловича, и выражает искренние соболезнования родным и близким. Он был верным другом и прекрасным врачом, ярким представителем советской школы ортопедов-травматологов, достойным продолжателем дела своих учителей, многие годы публиковал результаты своих исследований в нашем журнале. Нурлан Джумагулович навсегда останется в нашей памяти как добрый, отзывчивый и целеустремленный руководитель, радеющий за свое дело, внесший огромный вклад в травматолого-ортопедическую службу Республики Казахстан.

Коллектив ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России, Ассоциация травматологов-ортопедов России, редакционная коллегия журнала «Вестник травматологии и ортопедии им. Н.Н. Приорова»